

# 肃贪委调查社会援助腐败案

## 前社会部长尤利亚里以证人身份接受调查

【本报讯】11月23日，肃贪委调查小组审讯前社会部长尤利亚里(Juliani Peter Batubara)，此次，尤利亚里是以证人的身份接受审讯，因涉嫌在分配大米社会援助方面存在腐败行为。该案件也牵涉了BGR公司前

总经理维波沃(M Kuncoro Wibowo)。11月28日，肃贪委发言人阿里(Ali Fikri)声称，尤利亚里

接受肃贪委的审讯是为了进一步了解与确认，其中包括福利部对2020年的大米社会援助采购过程的解

释。之前，肃贪委在向社会部前雇员佐科(Mathheus Joko Santoso)进行审讯时也探讨了类

似的情况。据悉，佐科因新冠肺炎大流行期间的社会援助计划腐败案已被起诉。(亮剑)

## 总统府回应阿尼斯-穆海敏批评 开发新国都已有国家法令成为法律保护伞



总统府专员统筹人阿里(Ari Dwipayana)

【本报讯】总统府专员统筹人阿里(Ari Dwipayana)就有关第一序号正副总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhammad Iskandar)阵营对开发新国都努山达拉项目的批评。阿里对上述所谓的

批评不当做一回事。阿里称，印尼是民主国家，因此上述批评是平常的事。另一方面，他也认为上述批评是作为临近2024年大选的政治承诺。他于11月28日在雅加达国家宫说：“印尼是民主国

家，肯定会在竞选时期出现这种现象。”

阿里称，实际上，新国都也拥有合法性或以国家法令形式存在的法律保护伞，所以各个方面都有义务遵循上述法律规定。他说：“然而我们必须铭记的是已具有与新国都法令有关

的政治协议，这就是成为我们共同持有的合法性。”此前，上述阿尼斯-穆海敏阵营共同批评佐科维总统在东加省开发新国都项目。阿尼斯及穆海敏包括变革联盟旗下的公正福利党(PKS)及民族复兴党(PKB)高层干部所发出的批评言论。

比如阿尼斯认为，新国都建设项目只会造成不公平现象。阿

尼斯表示，创建新国都不会产生公平，反而将出现该新城市与周遭地区的不平等现象。实际上，若是要均衡发展全国建设，可以在多个省区开发中、小型城市以达到真正的公平发展目标。

在另一个场合中，穆海敏承认，与其搬迁新国都，他更选择住在雅加达。他称，新国都至今还是一片森林，未有适宜人们居住的地方。

与此同时，公正福利党表示，他们将努力争取雅加达仍成为印尼首都，这是他们在2024年大选提出的倡议之一。至于民族复兴党则认为新国都大型项目会引发新的潜在不公平现象。(Ing)



## 印尼成为全球煤炭最大出口国 十月44%进入中国市场 同比增长33%

【本报讯】根据路透社于11月16日的报道，印尼的煤炭出口量暴增，甚至还成为了电力燃料最大的煤炭出口国。

根据记录报告，在最近十个月以来或截至今年10月份，印尼的煤炭出口量达到了4.13亿公吨，或同比增长了11.5%，或占全球平均出口增长率的2倍。

根据Kpler的数据记录，从今年伊始至10月份，印尼的煤炭出口量占了全球煤炭出口总量的50%，这显示了印尼成功从出口竞争中夺取了市场份额。

澳大利亚是全球第二大的煤炭出口国，在今年首十个月的煤炭出口量，占了全球煤炭出口总量的19.4%，比去年或2022年占据20%有所下降。

俄罗斯是全球第三大的煤炭出口国，其市场份额仅占全球煤炭出口总量的11%，比去年或2022年占12.3%有所下降。

南非和哥伦比亚分别是第四大和第五大的煤炭出口国，这两国在今年失去了市场份额。美国是全球第六大的煤炭出口国，但所获的市场份额却不多。

中国大陆和香港是印尼煤炭出口量的最大市场，截至今年10月份的煤炭出口量达到1.83亿吨，占印尼煤炭出口总量的44%或同比增长了33%。

印度是印尼煤炭出口量的第二大市场，在印度煤炭总购买量占20%；然后是菲律宾是我国的第三大市场，其出口量达到的3000万吨或占全球份额市场的7.2%。(Sm)

## 时下出现呼吁抵制与以色列有关的产品 Apindo 称将对销售产生影响或引发裁员风险



印尼企业家协会(Apindo)主席欣达(Shinta Kamdani)

【本报讯】11月28日，印尼企业家协会(Apindo)主席欣达(Shinta Kamdani)就社会上出现抵制以色列产品的呼声发声。

欣达指出，Apindo继续从协会成员那里收集一些数据，请等待我们关于抵制的声明。大家必须意识到，目前社会上流传的有关产品清单的信息是假信息。全国伊斯兰教士理事会也从未发布过源自以色列，或与以色列有关联的产品清单。我也想知道最近疯传的有关以色列附属产品清单是从何而来；其实，市面上流通的产品清单与以色列完全无关。最有趣的是，本地制造的

产品也被认为与以色列产品有关，其实它根本没有关系。我感到遗憾的是，这种恶作剧的传播最终对产品销售水平产生了影响。因此，我非常担心这将对公司的裁员产生影响。

欣达指出，Apindo仍在寻找每家公司的数据，以澄清与以色列的产品联系问题，由于这个问题被广泛讨论，也让我们付出了代价。Apindo支持直至目前仍在受到以色列攻击的巴勒斯坦。到目前为止，

Apindo还没有找到原产于以色列的产品，这件事必须被理顺。

11月23日，全国伊斯兰教士理事会教令委员会主席索烈(Asrorun Niam Sholeh)申明，全国伊斯兰教士理事会发布了2023年最新的第83号教令，涉及支持巴勒斯坦事业的法律法规。全国伊斯兰教士理事会教令委员会建议穆斯林避免与以色列有关联或支持以色列对巴勒斯坦进行侵略的国家的有关产品进行交易。(亮剑)

## 登巴刹城防办公大楼被袭击 一群暴徒冲进大楼强行夺走数十名应召女郎

兵部作进一步调查。目前，尚不清楚参与袭击的两名国军成员的动机是什么。宪兵队将调查他们参与行动的动机问题。有迹象表明，其中一人与另一名肇事者有亲属关系。我们还将调查这两名士兵是否是主角，或者仅参与破坏而已，我们将进一步调查。

11月27日，乌达雅纳/第九军区司令哈芬迪少将(Harfendi)表示，将对国军成员参与袭击事件进行调查。我已命令必须查明据称有国军成员参与此案的信息的真实性。如果证明有不道德的国军成员参与，将根据现行法律进行处理。

据称国军成员参与此案的原因是，城防人员的证

指出，在袭击发生之前，一些人自称是国军成员，并威胁城防人员。被警方逮捕的另外四名肇事者的证词也证实了这一点。另一方面，登巴刹警方刑事调查组逮捕了四名涉嫌在11月25日凌晨参与袭击城防人员和破坏登巴刹市城防办公大楼的暴徒，他们涉嫌带走了数十名被拘留的应召女郎。

巴厘省警区新闻发言人彦申上校(Jansen Avitus Panjaitan)表示，被捕的四人分别是NK、NS、UIT和HR。登巴刹警方调查人员仍在对这四个人进行讯问。目前，四名肇事者已被登巴刹警察局刑侦组拘留，以进行进一步调查。一群不明身份的人对城

防人员的袭击事件发生于11月26日凌晨4:30左右，在登巴刹市东登巴刹Jalan Kecubung I/33的城防办公大楼。之前，城防人员在巴厘省登巴刹市Sanur Kauh的Jalan Danau Tempe拘捕了33名应召女郎。

彦申解释说，据称，约有25人用枪威胁城防人员，打破大门，并冲进办公大楼虐待登巴刹市城防人员，导致6名城防人员被送往登巴刹旺加亚医院治疗。一群暴徒不分青红皂白地赤手空拳与木块袭击城防人员。在虐待城防人员并破坏了一些设施之后，这群身份不明身份的暴徒就离开了城防大楼；数十名被拘留的应召女郎也被一群暴徒带走。(亮剑)

【本报讯】巴厘岛乌达雅纳/第九军区情报小组于11月27日晚上逮捕了两名国军成员，他们是JG一等兵(Praka) JG和VS二等兵(Pratu VS)的国军成员。这两名属于巴厘岛乌达雅纳/第九军区国军成员涉嫌参与袭击巴厘岛登巴刹市城防办公大楼而被捕。

11月28日，乌达雅纳/第九军区新闻发言人普罗托上校(Fadjar Wahyudi Broto)指出，这两名国军成员于11月27日晚上被捕。乌达雅纳/第九军区情报小组在获悉有关国军成员涉嫌参与袭击城防人员和办公大楼的信息后，开始进行逮捕行动。军区情报小组迅速对据称由国军成员犯下的虐待和破坏犯罪行为进行了调查。经过一番努力，军区情报小组成功逮捕了JG一等兵(Praka) JG和VS二等兵(Pratu VS)，这两名国军成员已被移交给宪

## 我国名律师奥托·哈西布安称 普拉波沃已解决了自身的问题必须给予支持

【本报讯】11月28日，全国律师协会主席奥托·哈西布安(Otto Hasibuan)表示，他支持2号组合普拉波沃-吉布兰参选2024年总统选举的原因是，自2019年的上一次竞选以来，就一直在总统选举中支持普拉波沃。坦率地说，很长一段时间以来，我确实是普拉波沃的主要支持者。我甚至是他们团队的一份子。之所以我一直

支持他，因为我相信他能够领导这个国家。普拉波沃是个好人，他是一个诚实的人，是的，对他来说，这个世界的生活感觉就像其物质生活已经结束似的，其实，他已经解决了自身的问题了。我认为，如果当选，普拉波沃是一个

能够很好地领导我们国家的人物，维护法律和正义。所以，我愿意为他而奋斗。

奥托·哈西布安指出，我早就已加入普拉波沃-吉布兰的大选制胜机制团队了。然而由于战略问题，我今天才正式公布与

众。其实，普拉波沃-吉布兰大选制胜机制团队的结构，已于11月初就已经宣布出来了。

据悉，普拉波沃-吉布兰大选制胜机制团队主席罗山(Rosan Perkasa Roelslani)于11月28日宣布了包括奥托·哈西布安在内的一些加入大选制胜机制团队的名单。而且，奥托还被任命为大选制胜机制团队副主席。(亮剑)

## 移民局逮捕在逃中国公民 在印尼曾担任咨询公司经理



CR是中国政府通缉犯，近日在印尼被发现逾期居留

【本报讯】一名叫曾，61岁的中国公民，是中国政府的通缉犯。然而，他却曾在雅加达西区的一家咨询公司担任经理。这是在雅加达西区移民局的一级移民局的官员逮捕了这名逃犯后才知晓的，原因是在印度尼西亚的逾期居留。

11月20日，雅加达西区移民局情报和移民执法处处长司马俊达(Mangatur Simanjuntak)指出，这

曾被中国当局通缉，于11月13日被拘捕。在根据移民系统的官员调查之后，自2021年9月17日，CR就已没有居留许可了。CR护照的有效期至2021年12月25日起届满。然而，目前移民局仍在调查CR不续签居留许可的原因。其实有关人士不再拥有有效的居留许可，很明显，CR违反了我国的移民法。

桑迪解释道，目前雅加达西区特别一级移民局仍在等待移民总署署长和中国当局就CR遣返程序进行协调。CR违反了2011年第6号法律第3部地方办事处移民处处长桑迪·安达里亚迪(Sandi Andaryadi)解释说，起初，CR持有效护照和签证进入印度尼西亚。但是自2021年，就一直没有续签居留许可。CR